

在桐浦至瓯海的公路上,出现一场只在影视作品中才有的飞车追逐场面

警察追贼上演“生何时速”

时速一百七 几次险翻车

■记者 朱郁星 通讯员 季光凯

7月1日上午,桐浦至瓯海娄桥的公路上,上演了一场惊险的飞车追捕。为追时速170公里的贼车,警车几次险些翻车。最后,歹徒所驾的车撞上一辆重型货车后,被民警一举抓获。前天,涉案的4名犯罪嫌疑人被我市警方依法刑拘。



可疑轿车经常凌晨出没

老曾家住陶山镇,是个体户。今年上半年,他花6000多元购买了一辆电动三轮车,以方便平时做生意。5月11日早上6时许,老曾起床开门后准备外出,突然想起有东西忘在楼上,就转身上楼。当时他的电动三轮车停放在一楼的门内,老曾刚上楼,忽然听到楼下有异样的声响,下楼一看,竟然是3名男子正鬼鬼祟祟地在那里偷电动三轮车。老曾见状大喝一声,3个小偷吓得连忙转身。

陶山派出所接到报警后,立刻展开调查。警方发现,这辆车经常在凌晨到早上这一时间段出现在陶山、仙降、安阳、汀田和龙湾区的海城等地,行迹非常可疑。陶山派出所立即将该车列为重点目标,并要求大家在巡逻中留意。

遭遇盘查疯狂逃窜

7月1日上午9时10分许,陶山派出所4名警务人员驾驶巡逻车经过桐浦乡外桐黎明村时,从一岔路内驶出一辆灰色轿车——没想到就是被列入“黑名单”的、牌照尾号为“123”的轿车。

民警立即下车示意对方停车接受检查。虽然对方停下车,但将车门反锁。民警要求他们开车接受检查,车上的人员毫不理会。突然,只听见引擎一声轰鸣,轿车一下就窜了出去。民警们立即上车追捕。

一场只有在影视作品中才出现的飞车追逐场面,就在公路上真实地上演了。

“对方车子逃窜的时速在170公里以上,好几次拐弯的时候,我们的车子差点翻倒。”事后回想起当时的惊险场面,民警禁不住有点后怕。

犯罪嫌疑人驾车发疯似地窜逃,

民警在后面紧追不舍。很快,车子逃进瓯海区娄桥前庄村一条公路上,由于地处村居,路上人员走动较多。正当民警为行人的安全担心之际,前方路口处,突然发现停了一辆重型货车,占去大半路面,其他车子根本无法从这个路口通过。

面对身后追捕的警车,穷途末路的犯罪嫌疑人猛踩油门,打算硬挤过去。“咔”的一声,车子被卡住了,无法前进,左侧车身更是整个变形凹陷了进去,而这时,后面的警车追了上来。犯罪嫌疑人又拼命倒车,想把后面的警车撞开,却被警车牢牢地顶住,夹在中间进退不能。

这时,后方支援的警力赶到,4名犯罪嫌疑人悉数落网。在这辆轿车上,警方查获大量用于作案的钢筋钳、液压钳等工具。

开着轿车偷三轮车

犯罪嫌疑人赖某,男,31岁,贵州省六盘水市人,有盗窃前科。3个月前,赖某和老乡苏某、彭某等人合伙花4.8万元买了一辆二手轿车专门用于盗窃。他们一般三四个人一伙,选择在凌晨至早上这段时间出去,驾驶轿车做掩护,到一些人流较少的地方,专门偷一些电动三轮车或车子上的

电瓶。每次偷到车子后,轿车上就下来一个人开着偷来的赃车尾随在后面。赖某交代说,他们每次盗得赃物后,就运至瓯海的暂住点附近低价转卖。

据查,近3个月来,赖某等4名犯罪嫌疑人结伙在温州、瑞安一带行窃20余次,案值8万余元。具体案情还在进一步侦查中。

大厦路口安装安全桩,汽车无法通行

已被社区拆除

本报讯(记者 陈瑞建 实习生 徐立特/文 见习记者 李雅/图)7月1日,市民林先生打进本报热线66886688称,电视台和东南大厦之间一条通道的路口一侧,不知被谁用安全桩封死,给附近居民的出行带来很大不便。

这排安全桩使该条道路变成了只供行人、自行车、摩托车通行的过道,汽车无法通行。道路两旁平时停满车辆,致使从罗阳大道驶入的车辆,很难调头离开。

东南大厦保安张金海说,该处路口未装安全桩前,车辆从大厦门口道路可直接经这条道路驶入罗阳大道。安装安全桩后,无论车辆

从罗阳大道驶入或东南大厦驶入,行至此路口后,只能调头返回,给附近车辆的通行,造成很大不便。

“安全桩大概是3天前安装的,据说是附近居民所设,具体原因我不了解。但东南大厦的业主对此反映很大,因为安装了安全桩后,这个路口经常出现堵车现象。”张金海说。

当天,记者先后联系了安阳街道和交警部门。安阳街道一工作人员表示,他将通知主管社区去调查处理。交警部门则表示,该处安全桩并非交警所设。7月3日下午16时,林先生致电记者称,前晚,该路口的安全桩被人拆除,但次日上

午,该路口另一侧(东南大厦地下停车场入口前),又被人安装了3根安全桩。

昨天,记者获悉,新安装的安全桩已被社区拆除。



“华富投资”成立关工委

职工婚姻等问题都是他们关心的

本报讯(记者 金汝 实习生 陈慎初)近日,温州华富投资管理有限公司关心下一代工作委员会成立,这是我市城区首家、全市第20家民营企业关工委。

据悉,该公司已投资2200多万元,创立华富慈善文化基金和华富慈善助学就业基金,资助高楼、金川等地的贫困留守儿童上学,且

每年联合市慈善总会、市关工委,在学生中开展系列心理辅导和各项互动交流活动。

自2007年温州南方寝饰成立我市首家民营企业关工委后,陶山、马屿、莘塍等地20家民营企业先后成立了关工委,开展员工政治思想教育、技能培训、法制知识教育、贫困助学助医和企业文化建设

等活动。

“华富投资”有500多名员工,其中98%是青年员工,他们在婚姻等方面碰到许多困惑与问题。今后该公司将通过“关工委”,提高青年职工的素质,关心他们及其子女的健康成长,帮助他们解决实际问题。

Rui an 街头巷尾

Tel:6688 6688

老乡借钱忘给欠条 糊涂龚某报了假案

老乡来借钱,可忘记打欠条,找不到老乡后,情急之下,便报警谎称自己被持刀抢劫。日前,龚某因报假警被行政拘留7日。

“警官,我被3个老乡抢劫了5000元,还打了我一顿!”7月1日凌晨5时,四川籍男子龚某在电话中上气不接下气地向110报警,“听说他们将逃离瑞安,你们快去抓。”

很快,民警抓住了“劫匪”杨某。谁知杨某坚称自己是被冤枉的。

中午11时许,“受害人”龚某接到民警电话。当他得知“劫匪”杨

某已被抓获时,显得十分迟疑,一再推脱找借口不愿前去做笔录。最后在民警的再三要求下,才答应前来。

在公安局,“持刀劫匪”杨某见到“受害人”龚某,立即破口大骂:“你借给我钱时好好的,怎么转身就去报警冤枉我抢劫。”面对杨某的痛骂,龚某一言不发。在民警的再三追问下,龚某始才道出事实真相。

原来,杨、龚二人是老乡,6月30日晚,杨某向龚某借了5000元,说是家里急用。龚某二话不说就去银行取了5000元借给杨某。回到

家里,龚某才想起杨某未给他写欠条,此时再找杨某,已是人去屋空。问其他老乡,均说杨某可能家里有急事,回四川了。

这下,龚某就急了,他和杨某交情不深,万一杨某跑了,这钱不就没地方要了么?他越想越不对,便想到了向110报假警,谎称自己是被杨某3人持刀抢劫走5000元。为了引起民警重视,他还捏造了自己被持刀抢劫的情节。

当天,龚某被处行政拘留7天。

(朱郁星 赵小鸥 潘芳芳)

父醉驾子无人照顾 法外容情延迟拘留

醉驾本该立即执行拘留,考虑到当事人儿子一时无人照顾,交警玉海中队法外容情,延迟拘留。日前,学校放假,之前醉驾的曹某开始了15日的拘留处罚。

6月11日中午11时许,曹某与朋友在市区虹桥南路一饭摊吃饭,因为聊得来,两人就喝上了。酒足饭饱后,曹某带着七分醉意回到家中。由于曹某的老家在高楼,与其妻子离异后,曹某一人带着孩子,既当爹又当妈。当天下午16时

许,酒劲还未过的曹某驾驶二轮摩托车去接放学的儿子。在接到儿子后,曹某驾车到虹桥南路与沿江西路口时,被执勤民警拦下。民警发现曹某满身酒气,要求他带着儿子去交警中队作酒精呼气检测。检测结果显示,曹某的呼气酒精浓度高达1.01mg/ml,属醉酒驾驶。曹某当场傻了眼,而他可爱的儿子则是在边上一遍遍地问:“爸爸,我们什么时候回家?”

随后,民警立即对曹某进行谈

话,并帮忙联系其家里的亲戚朋友。不料,曹某家中无一人可照看孩子。

最后,在其村委会主任的担保下,民警向上级申请后决定法外容情,允许曹某待儿子放假后再对其执行拘留处罚。前天,曹某因醉酒后驾驶机动车以及驾驶车辆年审过期,被依法处以拘留15日、罚款2200元、暂扣机动车驾驶证6个月、记15分的处罚。

(陈瑞建 林杨涛)